
       FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 
 

Okresní fotbalový svaz Plzeň – město 

Disciplinární komise  

Úslavská 75, 326 00 Plzeň 

Email: dk@ofspm.cz  

Rozhodnutí DK OFS PM ze dne 28. srpna 2024 

DK OFS Plzeň-Město na svém pravidelném on-line jednání projednala tyto hráče a oddíly: 

Dospělí: 

Klička Martin  07050213 Strašice/Dobřív    MPD B 
 

Oddíly: 

FK ROBSTAV a.s. 3230491 Odstoupení ze soutěže   MPSŽ, MPMŽ, MPSP, MPMP 
 

 

Rozhodnutí přiložena níže. 

 

 
 
 
 

 

Poučení: Proti rozhodnutí DK OFS PM je možno podat odvolání k OK OFS PM dle § 106 odst. 1 do 5 dnů ode dne doručení /zveřejnění na úřední desce tohoto rozhodnutí/. 
 

Disciplinární komise OFS PM upozorňuje členy a kluby hrající soutěže Okresního fotbalového svazu Plzeň - Město, že podle 
disciplinárního řádu FAČR jsou jakákoliv rozhodnutí a oznámení uveřejňována výlučně na ÚŘEDNÍ DESCE OFS PM a nebudou 
doručována jiným způsobem.    
 

Předseda DK OFS PM – Šnobl Michal v.r.            

mailto:dk@ofspm.cz


FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398753

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Klička Martin (07050213)

Klub: 3260201 ­ TJ SPARTAK STRAŠICE, z.s.

Soutěž: 2024323C1B ­ Městský přebor dorostu sk.B

Zápas: Strašice / Dobřív ­ Zbiroh ,2024323C1B0104

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 43 odstavec 1 DŘ FAČR "Narušení řádného průběhu hry"
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, Brankář D vyběhnutím cca 4 metry za hranici PÜ a
následným podražením H11 ze strany při souboji o míč zmařil ZBM TJ Město Zbiroh. Hráč H po ošetření na HP pokračoval ve hře.
Brankář D po udělení ČK odešel z HP bez protestů. Hra navázána PVK hostů.
Důtka ­ dle § 19 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.08.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398592

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Klub: 3230491 - FK ROBSTAV a.s.

Soutěž: 2024323E1A ­ Městský přebor starších žáků sk.A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný klub je vinen disciplinárním přečinem dle § 69 odstavec 4 DŘ FAČR "Porušení Soutěžního řádu"
Popis přestupku:
Klub, který se dopustí porušení Soutěžního řádu tím, že odhlásí družstvo ze soutěže, bude potrestán vyloučením
družstva ze soutěže, popřípadě i peněžitou pokutou dle sazebníku pokut daného RS.
Odhlášeno e­mailem dne 22.8.2024.
Jmenovaný klub se trestá vyloučením družstva ze soutěže dle § 69, odstavec 4 DŘ FAČR a peněžitou pokutou ve výši 4 000 Kč dle
sazebníku poplatků a pokut RS OFS Plzeň­město, Hlava V., odstavec 2, písmeno d); dle § 20 DŘ FAČR odstavec 2, písmeno e) a dle §
14 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.08.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398593

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Klub: 3230491 - FK ROBSTAV a.s.

Soutěž: 2024323F1B ­ Městský přebor mladších žáků sk.B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný klub je vinen disciplinárním přečinem dle § 69 odstavec 4 DŘ FAČR "Porušení Soutěžního řádu"
Popis přestupku:
Klub, který se dopustí porušení Soutěžního řádu tím, že odhlásí družstvo ze soutěže, bude potrestán vyloučením
družstva ze soutěže, popřípadě i peněžitou pokutou dle sazebníku pokut daného RS.
Odhlášeno e­mailem dne 22.8.2024.
Jmenovaný klub se trestá vyloučením družstva ze soutěže dle § 69, odstavec 4 DŘ FAČR a peněžitou pokutou ve výši 4 000 Kč dle
sazebníku poplatků a pokut RS OFS Plzeň­město, Hlava V., odstavec 2, písmeno d); dle § 20 DŘ FAČR odstavec 2, písmeno e) a dle §
14 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.08.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398594

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Klub: 3230491 - FK ROBSTAV a.s.

Soutěž: 2024323G1A ­ Městský přebor starších přípravek 5+1 sk.A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný klub je vinen disciplinárním přečinem dle § 69 odstavec 4 DŘ FAČR "Porušení Soutěžního řádu"
Popis přestupku:
Klub, který se dopustí porušení Soutěžního řádu tím, že odhlásí družstvo ze soutěže, bude potrestán vyloučením
družstva ze soutěže, popřípadě i peněžitou pokutou dle sazebníku pokut daného RS.
Odhlášeno e­mailem dne 22.8.2024.
Jmenovaný klub se trestá vyloučením družstva ze soutěže dle § 69, odstavec 4 DŘ FAČR a peněžitou pokutou ve výši 4 000 Kč dle
sazebníku poplatků a pokut RS OFS Plzeň­město, Hlava V., odstavec 2, písmeno d); dle § 20 DŘ FAČR odstavec 2, písmeno e) a dle §
14 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.08.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024398595

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Klub: 3230491 - FK ROBSTAV a.s.

Soutěž: 2024323H1A ­ Městský přebor mladších přípravek sk.A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný klub je vinen disciplinárním přečinem dle § 69 odstavec 4 DŘ FAČR "Porušení Soutěžního řádu"
Popis přestupku:
Klub, který se dopustí porušení Soutěžního řádu tím, že odhlásí družstvo ze soutěže, bude potrestán vyloučením
družstva ze soutěže, popřípadě i peněžitou pokutou dle sazebníku pokut daného RS.
Odhlášeno e­mailem dne 22.8.2024.
Jmenovaný klub se trestá vyloučením družstva ze soutěže dle § 69, odstavec 4 DŘ FAČR a peněžitou pokutou ve výši 4 000 Kč dle
sazebníku poplatků a pokut RS OFS Plzeň­město, Hlava V., odstavec 2, písmeno d); dle § 20 DŘ FAČR odstavec 2, písmeno e) a dle §
14 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 22.08.2024


